PRESSEMITTEILUNG



Neuer Internetauftritt der LAG Mangfalltal-Inntal

Die Lokale Aktionsgruppe (LAG) Mangfalltal-Inntal hat seit kurzem eine neue Internetseite. Unter der bekannten Adresse www.lag-mangfalltal-inntal.de präsentiert sich die LAG in einem neuen Design und mit zusätzlichen Funktionen:

Die neue Seite bietet Informationen über aktuelle Termine, bevorstehende und abgeschlossene Sitzungen des Vorstands und des Entscheidungsgremiums und was weiterhin rund um die LAG in der Region passiert.

Zudem können sich Bürgerinnen und Bürger über laufende oder bereits abgeschlossene Projekte aus der Region umfassend informieren. Ausführlich wird über das Förderinstrument LEADER berichtet. Die Lokale Entwicklungsstrategie (LES), die gemeinsam mit den Bürgerinnen und Bürgern der Region erarbeitet wurde, steht zum Download bereit.

Möglichkeiten, sich selbst zu engagieren sind genannt und direkte Kontakte zur LAG und dem Management – beispielsweise um eigene Projektideen zu besprechen. Wer die LAG Mangfalltal-Inntal ist und wie die Organe aufgestellt und strukturiert sind, wird auf der Seite ebenso deutlich. Zu guter Letzt sind die 16 Orte präsentiert und auf den Service-Seiten finden sich Dokumente zum Herunterladen, hilfreiche Links zu Partnern und wesentlichen Institutionen sowie die Möglichkeit, sich für den Newsletter der LAG Mangfalltal-Inntal zu registrieren.

Die LAG Mangfalltal-Inntal ist ein Zusammenschluss von 16 Gemeinden, die unter Beteiligung der Bürgerschaft und der lokalen sowie regionalen Akteure eine gemeinsame Lokale Entwicklungsstrategie (LES) für die LEADER-Förderperiode 2014 – 2020 erarbeitet haben und diese nun unter Nutzung von LEADER-Fördermitteln umsetzen.

Wenn Sie mehr erfahren oder aktiv mitwirken wollen, besuchen Sie die Website: www.lag-mangfalltal-inntal.de oder rufen Sie an unter: 08061/908071.

LAG Mangfalltal-Inntal Wilhelm-Leibl-Platz 3 83043 Bad Aibling

1. Vorsitzender: Felix Schwaller

Tel. +49 (0)8061 908071 Fax +49 (0)8061 9080871 info@lag-mangfalltal-inntal.de www.lag-mangfalltal-inntal.de







